



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

今日福安

主办、出版:中共福安市委报道组 主编:吴庆堂 副主编:林耀琳 E-mail: fasw bdz@163.com

第41期
总第251期

2022年11月11日

星期五

农历壬寅年十月十八

福安新闻网

学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在我市引发热烈反响

本报讯(兰文馨 林泽锦)根据党中央统一部署,11月8日,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在福州举行。中央宣讲团成员,十二届全国政协社会和法制委员会副主任、中央政策研究室原副主任施芝鸿作宣讲报告。我市组织收听收看学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会。

施芝鸿在宣讲中以“系统总结新时代、全面布局新征程、锚定奋斗新目标、继续创造新局面”为题,从党的二十大召开的时代背景、历史意义、主要成果,二十大报告的主题和框架结构,二十大报告如何系统总结新时代十年,以中国式现代化全面推进

中华民族伟大复兴,全面建设社会主义现代化国家的目标任务和全面部署,坚持党的全面领导和全面从严治党,应对前进道路上的风险挑战等七个方面,对党的二十大提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措作了全面系统阐述和讲解。宣讲主题鲜明、内容丰富,既有深入浅出的理论阐释,也有联系实际的具体事例,为广大党员干部领会把握党的二十大精神、抓好贯彻落实,作了很好的辅导,在我市党员干部群众中引发热烈反响。

“上午中央宣讲团的报告,让我非常振奋,备受鼓舞。”市工业和信息化局局长陈

惠明表示,党的二十大报告强调,要把发展经济的着力点放在实体经济上。我们工信系统将坚持学用结合,聚焦年度目标,奋力冲刺第四季度,争取今年全年工业总产值突破2100亿元。同时谋划好明年工作,奋力建设国家新型工业化产业示范基地,全力推动“中国印尼绿色产业园”加快落地。围绕电机电器、不锈钢新材料等八大重点产业,深入实施产业链“链长制”,提高我们产业链供应链的韧性,争取到2025年工业总产值突破3000亿元,在宁德市“万亿工业时代”的占三分之一强。

市委组织部副部长施卫秋表示,党的

二十大报告提出要增强基层组织的政治功能和组织功能。作为基层组工干部,要学在前、做表率,深入践行新时代党的组织路线,坚持大抓基层的鲜明导向,努力把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒,着力抓基层、打基础、强基础、固根本,推动各领域党组织全面进步、全面过硬,为实现“五福新城、全家福安”发展目标提供坚强组织保障。

奋进新征程 建功新时代
深入学习宣传贯彻党的二十大精神

青拓矿卡及总成部件项目开工

本报讯(蒲允静)11月9日,青拓矿卡及总成部件项目开工。

据了解,该项目位于福安湾坞半岛,建设用地300.6亩,建筑用地面积113386.78平方米,总投资约20亿元,拥有冲、铆、焊、涂、总装等工艺设备,具备2万辆新能源卡车整车及车身、货箱、车架、电池PACK总成零部件的生产能力,主要建设车架铆接生产线、总装生产线、车身焊接生产线、涂装生产线、检测线及配套厂房。项目计划2023年11月建成投产,可增加就业员工700余人,达产后可实现年工业产值人民币150亿元以上,并带动上下游产业链产值倍增。

青拓集团被正式授予“福建省非公有制企业和社会组织党建工作实训基地”

本报讯(林平)11月4日,青拓集团有限公司被正式授予“福建省非公有制企业和社会组织党建工作实训基地”。

据了解,青拓集团自落户我市以来,认真贯彻落实习近平总书记关于“非公企业党组织要发挥实质作用”的重要指示精神,围绕“党建强、发展强”的工作目标,探索出“五融五促”党建工作模式,并成立了青拓不锈钢城党建联盟,进一步推动企业党建与发展互融共促。在不久前发布的2022年民营企业100强榜单中,青拓集团位居榜首。这次被授予“福建省非公有制企业和社会组织党建工作实训基地”,将激励企业再接再厉,夯实基础、创新载体,促进党组织、党员的作用发挥,以实际行动深入学习贯彻党的二十大精神,为建设“五福新城、全家福安”贡献民企力量。

村级茶技员技能培训班举办

本报讯(陈政清 李津雨)为建设我市茶叶技术人员队伍,提升茶技员业务技术水平,促进茶产业发展。11月4日,由市茶产业发展中心主办的2022年村级茶技员技能培训班开班。

据了解,此次培训为期两天,主要邀请业内专家对各村茶技员开展茶叶技术培训,内容包括花果香红茶制作工艺及关键技术、茶树种植、修剪与施肥、茶叶质量安全及茶园机械选择应用等,并通过指导茶技员明确自身职责,将所学知识辐射村中茶农,服务基层茶业发展。



11月7日,位于福安经济开发区嘉元科技(宁德)有限公司年产1.5万吨高性能铜箔项目现场一片繁忙,工人正焊接低位槽罐体,全力推进项目进度。目前,项目主体工程已全部封顶,其中办公楼、生产厂房及配套设施基本完成,设备进场安装完成40%,预计12月中下旬开机试产。嘉元科技(宁德)有限公司年产1.5万吨高性能铜箔项目是省重点项目工程,总投资额13.7亿元。据介绍,该项目于去年7月开建以来,已累计完成投资约6.85亿元,全面达产后,预计年产值可达15亿元,提供就业岗位600多个。

陈雅芳 李郁 摄

推进建设垃圾分类 实现变废为宝

本报讯(雷雨辰 包张宇)生活垃圾分类,事关千家万户。近年来,我市以创建生活垃圾分类示范片区为切入点,循序渐进推进垃圾分类工作开展。

日前,记者在甘棠镇看到生活垃圾定时定点分类投放已成为常态。当地在积极引导居民正确分类生活垃圾的同时,还设立每天开放6小时的洁净驿站,供大家投放生活垃圾。

甘棠镇居民谢彩丽说:“有发一个小小的厨余垃圾桶,在家分类好,再过来投放垃圾。现场环卫工人会指导分类,每次我们去丢垃圾的时候,有哪些做的不对的地方,他会指导我们怎么分好。”

在距离甘棠镇区两公里的北门村,这里的厨余垃圾处理中心,负责将每天6吨的厨余垃圾变废为宝。

宁波芯火智能科技有限公司总工程师王崇说:“经过我们垃圾预选台,进行二次分解进入破碎机,然后进行压榨、脱水,之后由输送带进入到生化仓,生化仓里边有加入我们研发的菌种,进行低温发酵,经过8-10个小时的发酵,可以变成生物有机肥。”

甘棠镇将做好生活垃圾分类工作作为提高基层治理水平的重要抓手,升级垃圾分类处理系统,推动垃圾分类从源头基础到,终端处理“一条龙”建设。

甘棠镇党委书记刘星贵说:“实现减量化资源化还有无害化的目标,建立转移系统、收集系统、处理系统和管理系统,到目前甘棠镇总共建成98个洁净驿站,其中61个垃圾屋,37个垃圾亭,现在已经实现全镇各村、各自然村的覆盖。”

立足实际、多点发力,我市已基本建成生活垃圾分类投放、收集、运输、处理系统,建立完善的生活垃圾分类管理体系。近两年,我市累计投入资金1200多万元,配置分发家用干湿垃圾,分类收集小桶近30000桶,垃圾分类大桶4700多个,建设垃圾分类亭360多座,购置湿垃圾运输车辆140辆,湿垃圾处理终端沤肥坑110多座。